

争做旅游达人,赢三千元大奖

市民踊跃推荐泉水游线路



本报9月7日讯(记者 邢振宇 王光营)由本报联合济南市旅游局共同举办的“金秋到 泉水游——五大泉水游线路评选活动”今天全面启动,反响热烈。做旅游达人,赢三千元免费旅游机会,那就赶快参加吧。

“五大泉水游线路评选活动”今天启动后,拨打本报热线咨询的市民络绎不绝,有多位市民登录本报网站推荐自己心仪的泉水游旅游线路。市民黄鹏一次就推荐了五条旅游线路,最佳泉水自驾游和最经典泉水游各两条,最佳休闲泉水游一条。其中一条最佳泉水自驾游线路是从长清双泉乡尹庄至大山深处的黄鹞泉村,其推荐理由是,沿线村落中,村村皆有泉,而泉旁亦有庙,泉庙相伴是这一线路的特色。

市民李志则推荐了一条最有文化味的泉水游线路,涵盖趵突泉泉群、五龙潭泉群、珍珠泉泉群、黑虎泉泉群,其推荐理由是,游此线路可赏济南多数名泉,品泉城三千年文化,古至舜帝躬耕,今到人民文学家老舍咏泉。

本次“五大泉水游线路评选活动”活动设一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名,奖品分别为价值3000元、500元和150元的旅游代金券。“全民拍泉”活动设一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名,奖品为价值1000元、500元和150元的旅游代金券。

您如果有让人心仪的泉水游旅游攻略,有最佳泉水游旅行方案,请赶快登录齐鲁晚报网站(<http://www.qjwb.com.cn>),将您认为最好的线路推荐给大家,同时写明旅游线路推荐理由、旅程攻略、个人感受、景点介绍等,不低于500字,本报将择优刊登。推荐截止时间为9月24日,我们将在“十一”黄金周之前公布评选结果。

同时,本报拍客栏目还推出“全民拍泉”活动。游客可将游七十二名泉过程中拍摄的泉水美景通过本报网站(<http://zt.qjwb.com.cn/paike/>)发送给我们,本报将选择部分精美照片刊发。



家家泉水

拍摄地点: 济南王府池子附近
上传者: 郑岱民
上传时间: 2010-9-6
作者评价: 泉水穿家过户,有如仙境一般!

“最零碎假期” 短线游唱主角

本报9月7日讯(记者 赵丽) 7日,记者咨询省城多家旅行社得知,面对中秋、国庆相接,上班、休息时断时续的“史上最零碎假期”,市民青睐的仍是短线游。而将中秋、国庆假期连在一起,16天的超长假期旅游方案,目前几无散客选择。

9月22日至24日中秋节放假3天,10月1日至10月7日国庆节放假7天。因今年的中秋节和国庆节被“近距离”隔断,中间打断多个周末休息日,从9月下旬到10月上旬近20天时间里,大家需要不停地上上歇歇,于是出现了“史上最零碎假期”。最近,省城一些写字楼白领已经开始念叨:如果能在9月25日至30日动用年假或调休,把3天中秋假和7天国庆假连起来,休一个16天的超长假,那就太爽了。

7日,记者致电济南国信、康辉等旅行社得知,“双节连游”的想象虽然美妙,但打算亲身实践的市民并不多。

济南康辉旅行社销售部的工作人员介绍,从上个月底开始,已经陆续接到顾客对中秋游、国庆游的咨询或预订,多数顾客是选择其中一个节日出游,至于双节相连的超长假期旅游方案,目前还没有接到散客的咨询,多是单位组织的集体游对此有兴趣。至于原因,这位工作人员解释道,“毕竟能请到6天假的人不多,将十几天假期全部用于长线旅游或出境旅游的人,数量更是少,费用、体力都是制约因素。”

记者了解到,今年的中秋短线游以一到两天的省内自助游、自驾游为主。而国庆游是各个旅行社备战的重点,从目前的预订情况看,去往云南、海南岛、上海世博会、香港及东南亚海岛等线路最为红火。从下周开始,旅行社将迎来顾客报名、交费的集中期,而国庆期间旅游产品价格一般会有所上涨。

SHARP

崭新四色液晶技术Quattron
明亮的感动 3D感观跃然新生



日本原装液晶面板 夏普液晶电视
www.sharp.cn

AQUOS Quattron 3D